
ANÁLISIS DE ENCUESTA

a. ¿Cómo califica el contenido de la cartelera? 4,8 96%

b. En cuanto al diseño, ¿Considera que la cartelera es? 4,75 95%

a. ¿Cómo califica el contenido del boletín interno? 4,7 94%

b. En cuanto al diseño, ¿Considera que el boletín interno es? 4,75 95%

a. ¿Cómo califica los mensajes (tweets) publicados desde la 

entidad?
4,3 86%

b. En cuanto al diseño, ¿cómo considera nuestra página en 

twitter?
4,7 94%

93%

Sí No

c. ¿Utiliza la cartelera para dar a conocer información laboral o de 

interes general?
7 70% 3 30%

c. ¿Utiliza el boletín interno para dar a conocer información 

laboral o de interes general?
6 60% 4 40%
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Preguntas realizadas 

Título del gráfico 

a. ¿Cómo califica el contenido de la cartelera?

b. En cuanto al diseño, ¿Considera que la cartelera
es?

a. ¿Cómo califica el contenido del boletín interno?

b. En cuanto al diseño, ¿Considera que el boletín
interno es?

a. ¿Cómo califica los mensajes (tweets) publicados
desde la entidad?

b. En cuanto al diseño, ¿cómo considera nuestra
página en twitter?


